

第十五届爱心送考活动启动

■文/图 本报记者 朱红
又是一年高考时,爱心送考再起航。6月5日上午,由市委宣传部、市文明办、团市委、市教育局、市公安局、市交通运输局、市城管局、市考试中心、市广播电视台主办的第十五届爱心送考大型公益活动在市科教文化艺术中心举行启动仪式。

启动仪式现场爱心涌动,广大爱心人士争相领取“爱心送考直通车”车贴和绿丝带(如右图)。

“我已经参加爱心送考活动10年了,希望通过这样的爱心活动,让学子们考出好成绩。每当我安全送达一名考生到考点,我内心便充满了成就感。”出租车司机余师傅说,“一开始,爱心送考的车辆不多,坐车的考生也很少。这几年,越来越多的车主加入爱心送考

的队伍,学生们也逐渐了解到爱心送考活动,坐得也就多了。”

“谁家都有孩子,也都有参加高考的那一天,给别人提供方便,其实也是在帮助自己。贴上爱心车贴,加入爱心送考的行列,也算用实际行动为考生送上一份关爱。”私家车主陈先生说。

截至目前,报名参加爱心送考活动的车辆有3000多辆,是历年规模最大、参加车辆最多的一次。

6月7日、8日,参加高考的考生,凡遇到贴有“爱心送考直通车”车贴的车辆,均可出示准考证免费乘车去考点。

据了解,我市爱心送考活动已举办了15年,目前已成为我市一项公益活动品牌。



高考临近,河南省特种设备安全检测研究院漯河分院组织技术人员,到考点附近宾馆酒店排查电梯隐患。
冯亮摄



六月四日,国网河南检修公司开展“助力高考 安全用电 供电保障”行动,为莘莘学子营造良好的考试环境。
见习记者 刘净琦摄

爱心送考车主 可享免费午餐

■见习记者 刘净琦
6月5日,记者从召陵区金港大酒店获悉,高考期间,该酒店餐厅将为全市爱心送考车主提供免费午餐。

当天下午,我市吴德爱心中转站长张瑞昊告诉记者,6月7日、8日高考期间,全市爱心送考车主凭车贴,可进酒店享用爱心午餐。

为啥这样做?面对记者的提问,张

瑞昊告诉记者:“这些爱心车主在大热天免费接送考生,我们给他们提供一些帮助实为无价。”

“十年磨一剑,高考最关键。爱心车主无偿为孩子们送考,我们就为送考车主提供免费午餐,其实这就是一场爱心接力。”张瑞昊说,他已经连续参加爱心送考14年了,会继续用行动带动公益事业的发展,传播正能量。

开启“静音”模式助力高考

■见习记者 刘净琦
6月6日上午,家住市区兰乔圣菲小区的王女士告诉记者一件暖心事。原来,她们小区的物业为助力高考,发出“静音”倡议,为考生营造安静、舒适的环境。

当天上午,记者来到兰乔圣菲小区,看到保安正在按照业主装修登记信息表,电话联系正在装修的业主,提醒他们高考期间暂停装修工程,为考生营

造最佳备考环境,减少噪音对考生的影响。

“高考这两天虽然干不了活儿,但物业这个举措我们是很支持的,希望考生都能考上理想的大学!”装修工人李志强说。

据小区物业公司工作人员杨召阳介绍,高考前一周,物业就向业主和装修公司发出温馨提示:6月7日至8日暂停所有施工,同时杜绝其他明显噪音。



端午节即将来临。6月5日,召陵区翟庄街道东方社区邀请辖区居民包粽子、吃西瓜。
本报记者 于文博 摄



6月5日,十四届全运会田径项目中长跑、马拉松体能测试赛在市体育中心体育场结束。
本报记者 杨光 摄

老人摔伤 城管帮忙

■本报记者 于文博
6月4日,一位老人在桂江路不慎摔伤,执勤的城管执法人员帮老人清理了伤口,并把老人送回了家。

张盈、胡云莎、杨秋丽是源汇区城市发展服务中心干河陈中队的工作人员。当天她们在岗亭执勤时,看到一位老人忽然摔倒在路边。三人将老人搀扶到岗亭,经检查发现老人胳膊受伤流血,头上磕了一个包。三人帮老人清理伤口,并询问老人身体其他地方舒不舒服。

随后,三人得知老人家在何王庄村,儿子在柳江医院附近上班,遂与老人儿子取得了联系,并开车将父子二人送回家。

电动车上牌服务 免费送上门

■本报记者 张玲玲
6月5日,市公安局交通管理支队组织工作人员来到市城乡一体化示范区湾景国际小区和召陵区外贸家属院,为居民提供电动车免费上牌服务。

当天上午8点多,在湾景国际小区大门口,数十名为电动车上牌的市民已

经排起了长队。一位工作人员热情地为居民解答相关疑问,另外几位工作人员分工明确、配合默契:审核证件、登记、发放牌照、拍照、安装……秩序井然。

此次活动受到了居民的一致好评。“没想到在家门口这么快就装好了牌照,

非常感谢工作人员上门为我们提供服务,太方便了!”在召陵区金山路与人民路交叉口外贸家属院,居民孔毅惊喜地说。

市公安局交通管理支队车管所大队民警路兵说,电动车上牌能加强对电动车的管理,规范城市交通秩序,为群众创造安全的交通环境。

采访中,不少居民对绿色和黄色两种电动车牌照的区别存在着疑惑。“电动车牌照只有绿色和黄色两种,绿色的为普通电动车牌照,适用于符合国家标准的电动车。黄色牌照为临时性过渡牌照,适用于不符合国家标准的电动车,过渡期限为3年。”路兵解释道。



建设全国文明城 巩固国家卫生城
主办:漯河市创文办 漯河市爱卫办

我市开展夜市摊点专项整治

本报讯(记者 朱红 通讯员 马跃峰)6月4日,记者从市城市管理委员会办公室获悉,我市开展夜市摊点专项整治行动,重点解决夜市不规范经营、摊点乱摆乱放、占道经营、油烟扰民等问题。

按照“主干道取缔、次干道严控、背街小巷规范”分级管理标准,中心城区及规划区内主次干道严禁餐饮门店店外经营、餐饮摊点占道经营,引导餐饮门店和摊点到指定场所和背街小巷等区域规范经营。进入夜市规范管理区的摊点严格按照划定区域摆放。

夜市经营时间春夏季为18:30出市,24:00收市;秋冬季为17:30出市,24:00收市。夜市摊点要在指定区域经营,严禁各类门店占用道路、广场、绿地等进行露天烧烤,不得影响行人正常通行和消防安全,严禁私搭各类棚亭。餐饮噪音或油烟扰民将依法查处。

夜市经营必须证照齐全,设置明显的名称牌和信息公示栏,不张灯结彩,不乱立灯箱和各类广告。所有违规经营的烧烤门店、餐饮夜市、露天烧烤及餐饮流动摊点将依法依规查处。

夜市各摊点不得乱倒垃圾污水,保持经营场地卫生整洁;每个夜市应配备专职保洁人员,不间断地清扫垃圾;夜市各摊点废弃物均应集中投放到指定的垃圾收集容器内,确保地面无污垢、无附着物、无积水。

所有烧烤门店、夜市大排档应使用燃气灶具、卫生餐具,必须按规定安装并正常使用油烟净化设施。



6月3日,郾城区107国道附近,一架飞机正在对行道树喷洒药剂。记者从市森林病虫害防治检疫站了解到,本次飞行任务主要是防治美国白蛾第一代幼虫,所用药物为无公害药剂,对人畜无毒。
本报记者 杨光 摄

戏曲文化进军营

■本报记者 孙震 通讯员 岳闪闪
6月4日下午,市豫剧团走进武警漯河支队,开展戏曲文化进军营活动,为武警官兵们送去了一场丰盛的文化大餐。

此次慰问演出既有《红色娘子军》《红灯记》《江姐》《铡刀下的红梅》等经典红色戏曲,又有《金翅大鹏》《包青天》等传统戏曲,还有在黄河戏剧节、省戏剧大赛上取得优异成绩的原创沙河调《鄆城大捷》。市豫剧团演员们饱满的热情和精湛的技艺,赢得在场官兵阵阵掌声。

随后,武警战士们还体验了戏曲化妆,并学习了简单的戏曲表演。

三人合力救溺水男子

■本报记者 朱红
6月4日傍晚,杨德斌下班后来到人民路漯河桥附近游泳。他刚换好衣服,突然听到有人在河中求救。

杨德斌和离他不远的一位白衣男子、河对岸一名男子听到后立即下水,将该名男子救下。

经询问得知,溺水男子游泳时,突然腿部抽筋,无法动弹导致溺水。目前该男子已无大碍。

6月5日,杨德斌告诉记者:“当时没有想那么多,听到呼喊声就立即往下冲,多耽误一秒钟,溺水者可能就多一分危险。”

据了解,杨德斌是漯河蓝天救援队的队员,这是他第十三次在沙河救人。另外两名救人者名叫彭勇和董洪涛,他们都是退役军人。



6月4日,市人大常委会机关志愿者到分包小区开展宪法进社区宣传。
本报记者 王培 摄

我是创文啄木鸟

如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行爆料。

